

**LOT 1- UNITĂȚI PC DESKTOP; LOT 2 - COMPUTERE DE BIROU AIO;
LOT 3 - LAPTOPURI 15.6 INCH; LOT 4-LAPTOP 16.2 INCH; LOT 5-
MONITOARE 27 INCH; LOT 6-ACCES.PT. COMPUTERE; LOT 7 -
LICENȚE SOFT MORILD SHIP&BRIDGE VR SIMULATOR sau echiv;
LOT 8-LICENȚE DIGITALE RULESMaster PRO 4 LAN SERVER SAU
ECHIV; LOT 9-UPGRADE ȘI SUPORT TEHNIC PT LICENȚA
ACADEMICĂ ANSYS ACADEMIC RESEARCH MECHANICAL AND
CFD(5 TASKS)**

I.D.: 86610937

Data publicarii	06.09.23	Coduri CPV	48190000-6 30213300-8 30213100-6 33195100-4 30237200-1
-----------------	----------	------------	--

Pretul estimativ:	58.000,00 RON - 58.000,00 RON
	28.000,00 RON - 28.000,00 RON
	20.200,00 RON - 20.200,00 RON
	28.000,00 RON - 28.000,00 RON
	3.540,00 RON - 3.540,00 RON
	8.400,00 RON - 8.400,00 RON
	1.689,00 RON - 1.689,00 RON
	190.000,00 RON - 190.000,00 RON
	20.500,00 RON - 20.500,00 RON

Descriere: 1. UNITĂȚI PC DESKTOP, UNITĂȚI PC DESKTOP, 4 BUCATI, pentru care se solicită furnizarea, vânzarea, livrarea integrală a echipamentelor informatice și a accesoriilor necesare punerii acestora în funcțiune. Perioada de garanție solicitată: minim 24 luni. Pe perioada de garanție oferită se solicită, fără costuri suplimentare: - service, constând în reparații (pentru defecte cauzate din vina producătorului/ furnizorului), reglaje (dacă este cazul), înlocuire de piese/accesorii pe perioada de garanție (dacă se constată că acestea au cedat în urma utilizării conforme a echipamentelor de către achizitor); Pe perioada postgaranție a echipamentelor, la solicitarea autorității contractante, lucrările de service se vor efectua în baza unor comenzi/ contracte.. 2. COMPUTERE DE BIROU AIO, Computere de birou AIO, 8 BUCATI, pentru care se solicită furnizarea, vânzarea, livrarea integrală a produselor/echipamentelor informatice și a accesoriilor necesare punerii acestora în funcțiune. Perioada de garanție solicitată: minim 24 luni. Pe perioada de garanție oferită se solicită, fără costuri suplimentare: - service, constând în reparații (pentru defecte cauzate din vina producătorului/furnizorului), reglaje (dacă este cazul), înlocuire de piese/accesorii pe perioada de garanție (dacă se constată că acestea au cedat în urma utilizării conforme a produselor de către achizitor); Pe perioada postgaranție a produselor, la solicitarea autorității contractante, lucrările de service se vor efectua în baza unor comenzi/contracte.. 4. LAPTOP 16.2 INCH, Laptop 16,2 inch, 1 BUCATA, pentru care se solicită furnizarea, vânzarea, livrarea integrală a produselor/echipamentelor și accesoriilor necesare punerii acestora în funcțiune. Perioada de garanție solicitată: minim 24 luni. Pe perioada de garanție oferită se solicită, fără costuri suplimentare: - service, constând în reparații (pentru defecte cauzate din culpa producătorului/furnizorului), reglaje (dacă este

cazul), înlocuire de piese/ accesorii pe perioada de garanție (dacă se constată că acestea au cedat în urma utilizării conforme a produselor de către achizitor); Pe perioada postgaranție a produselor, la solicitarea achizitorului, lucrările de service se vor efectua în baza unor comenzi/ contracte.. 3. LAPTOPURI 15.6 INCH, Laptopuri 15.6 inch, 10 BUCATI, pentru care se solicită furnizarea, vânzarea, livrarea integrală a produselor/echipamentelor informatice și a accesoriilor necesare punerii acestora în funcțiune. Perioada de garanție solicitată: minim 24 luni. Pe perioada de garanție ofertata se solicită, fără costuri suplimentare: - service, constând în reparații (pentru defecte cauzate din vina producătorului/furnizorului), reglaje (dacă este cazul), înlocuire de piese/accesorii pe perioada de garanție (dacă se constată că acestea au cedat în urma utilizării conforme a produselor de către achizitor); Pe perioada postgaranție a produselor, la solicitarea autorității contractante, lucrările de service se vor efectua în baza unor comenzi/contracte.. 5. MONITORE 27 INCH, Monitoare 27 inch, 3 BUCATI, pentru care se solicită furnizarea, vânzarea, livrarea integrală a produselor/echipamentelor informatice și a accesoriilor necesare punerii acestora în funcțiune. Perioada de garanție solicitată: minim 24 luni. Pe perioada de garanție ofertata se solicită, fără costuri suplimentare: - service, constând în reparații (pentru defecte cauzate din vina producătorului/furnizorului), reglaje (dacă este cazul), înlocuire de piese/accesorii pe perioada de garanție (dacă se constată că acestea au cedat în urma utilizării conforme a produselor de către achizitor); Pe perioada postgaranție a produselor, la solicitarea autorității contractante, lucrările de service se vor efectua în baza unor comenzi/contracte.. 8. Licențe digitale RulesMaster Pro 4 LAN SERVER sau echivalent, Licențe digitale RulesMaster Pro 4 LAN SERVER sau echivalent, 20 BUCATI, pentru care se solicită: - furnizarea, vânzarea, livrarea integrală a produselor software. Perioada de valabilitate solicitată: licențe perpetue. Termen de garanție pentru fiecare licență: minim 12 luni de la data semnării procesului verbal de recepție calitativă. Pe perioada de valabilitate ofertată se solicită, fără costuri suplimentare: - asistență în remedierea eventualelor probleme identificate.. 6. ACCESORII PENTRU COMPUTERE, Accesorii pentru computere (Tastatură - 1 BUCATĂ, Mouse pentru laptop - 1 BUCATĂ, Docking station - 1 BUCATĂ, Braț rabatabil monitor 27 inch - 1 BUCATĂ), pentru care se solicită furnizarea, vânzarea, livrarea integrală a produselor/echipamentelor informatice și a accesoriilor necesare punerii acestora în funcțiune. Perioada de garanție solicitată: minim 24 luni. Pe perioada de garanție ofertata se solicită, fără costuri suplimentare: - service, constând în reparații (pentru defecte cauzate din vina producătorului/furnizorului), reglaje (dacă este cazul), înlocuire de piese/accesorii pe perioada de garanție (dacă se constată că acestea au cedat în urma utilizării conforme a produselor de către achizitor).. 7. LICENȚE SOFTWARE MORILD SHIP & BRIDGE VR SIMULATOR sau echivalent, LICENȚE SOFTWARE MORILD SHIP & BRIDGE VR SIMULATOR sau echivalent (7.1. Licențe SOFTWARE MORILD SHIP & BRIDGE VR SIMULATOR sau echivalent - 5 BUCĂȚI 7.2. Licență SOFTWARE MORILD SHIP & BRIDGE VR SIMULATOR INSTRUCTOR (Advanced instructor station and scenario builder application) sau echivalent - 1 BUCATĂ), pentru care se solicită: - furnizarea, vânzarea, livrarea integrală, instalarea și instruirea utilizatorilor produselor software. Perioada de valabilitate și garanție solicitată: minim 12 luni. Pe perioada de valabilitate ofertată se solicită, fără costuri suplimentare: - lucrări de service, actualizări de funcționalitate sau securitate, asistență în remedierea problemelor identificate.. 9. Upgrade și suport tehnic pentru licența academică ANSYS Academic Research Mechanical and CFD (5 tasks), Upgrade și suport tehnic pentru licența academică ANSYS Academic Research Mechanical and CFD (5 tasks), pentru care se solicită furnizarea produsului software. Perioada de valabilitate și garanție solicitată: minim 12 luni. Pe perioada de valabilitate ofertată se solicită, fără costuri suplimentare: - actualizări de funcționalitate sau securitate, asistență în remedierea problemelor identificate..
